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FONDO NACIONAL DE FOMENTO AL TURISMO
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS
SUBDIRECCIÓN DE CAPITAL HUMANO


AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA EL SERVICIO MÉDICO DE LOS JUBILADOS DEL FONDO NACIONAL DE FOMENTO AL TURISMO

El Fondo Nacional de Fomento al Turismo a través de la Subdirección de Capital Humano, con domicilio en Calle Tecoyotitla, No. 100, segundo piso, Colonia Florida, Alcaldía Álvaro Obregón, Código Postal 01030, Ciudad de México, es la responsable del tratamiento de los datos personales que se intercambien con la empresa prestadora del servicio para la “ADMINISTRACIÓN INTEGRAL DE LOS SERVICIOS MÉDICOS, HOSPITALARIOS, FARMACEUTICOS Y DEMÁS COMPLEMENTARIOS, CON UNA COBERTURA A NIVEL NACIONAL, PARA ATENDER A LOS DERECHOHABIENTES Y BENEFICIARIOS DEL FONDO NACIONAL DE FOMENTO AL TURISMO”, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y demás normatividad que resulte aplicable.
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad? 

Los datos personales que se intercambian corresponden exclusivamente a los jubilados del Fondo Nacional de Fomento al Turismo y serán utilizados únicamente para proporcionar servicio médico integral, de conformidad con lo que establece el convenio de subrogación celebrado con el Instituto Mexicano del Seguro Social y en términos de lo que es aplicable del Reglamento Interior de Trabajo del Personal de Nacional Financiera del 14 de diciembre de 1979.
 Datos personales:
· Número de nómina
· Nombre completo
· Edad
· Género
· Fecha de nacimiento
· Domicilio
· Teléfono particular 
· Correo electrónico
· Expediente clínico con todos los antecedentes médicos



¿Con quién compartimos su información personal y para qué fines? 

No se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente y que estén debidamente fundados y motivados. 

Para más información puede consultar el aviso de privacidad integral disponible en el sitio web de FONATUR http://www.fonatur.gob.mx/gobmx/transparencia/index_ProDatfonatur.asp 
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